

梁牧心語集 10/20/2024 梁德舜牧師

十一月美國總統大選，讓我想到保羅的教導。

「我勸你第一要為萬人懇求，禱告，代求，祝謝，為君王和一切在位的也該如此，使我們可以敬虔、端正、平安無事地度日。這是好的，在神我們救主面前可蒙悅納；他願意萬人得救，明白真道。」（提前 2:1-4）

我深信國家的政策、安危，這一切都是上帝的手中。為萬民以及為在上掌權的禱告，是讓一個國家百姓得以敬虔、端正、平安無事度日的關鍵。

因此，基督的兒女們應要更多倚靠上帝、更多舉起禱告的手！神喜悅祂的百姓求告祂、仰望祂。這次的選舉不單關乎我們個人、也影響到我們的兒女和我們的後代，懇求各位恩浸人全力以赴，盡上我們的公民責任。

近日接到大華府地區華人教牧同工會會長張天祥牧師傳我的一份公開信，是針對 2024 美國大選的共勉書，現轉錄如下：

「面對 2024 年 11 月即將到來的美國大選，我們呼籲華人基督徒積極履行身為基督徒和美國公民的責任，本著聖經啟示和個人良心，投出神聖的一票。

1、身為基督徒，我們蒙召為聖徒，“作上帝百般恩賜的好管家”。參與世界的治理和管理，是上帝創世之初賜給人的不可推卸的托付與使命。

2、政治乃是公共性事務，與每個人的生活都息息相關。我們參與政治，是盡公民的義務，是對所

生活的社會負責，也是愛鄰如己。這是我們不可避免、理所當然的責任。

3、教政分立是指作為組織的教會和國家各有各的職分和功能，不可僭越，絕非是指基督徒不可參與政治，更不是指把基督教和教會逐出公共領域。

今以合乎聖經啟示的基本原則為標準，誰更加合乎聖經，哪個政黨的國策、法案更加合乎聖經，就當向誰投出神聖的一票。我們建議基督徒在作出抉擇時參考以下重大事項和相關原則：

1. 是否捍衛個體生命的尊嚴，反對以納稅人資金支持墮胎。

2. 是否捍衛一男一女、一夫一妻為原則的傳統婚姻，反對各種形式違背聖經律法的性關係。

3. 是否尊重私有財產神聖不可侵犯，反對以高稅收方式搶劫公民財產和收入，重新分配財富。

4. 是否尊重勞動為神聖呼召，不勞動者不得食，反對國家成為慈善組織，當由個人、家庭、教會等非政府組織從事慈善與救助事務。

5. 是否敬畏上帝和尊重基督教，反對在公共領域中詆毀上帝、打壓基督教。

6. 是否強調上帝面前人人平等，上帝賜給每個人生命、自由和追求幸福的權利，反對各種形式的種族歧視和打搶行為。

7. 是否讚同合法移民、邊境安全、公民投票政策，反對各種形式的支持非法移民、開放邊境等。」

我會在這禮拜完成提早投票的權利，期盼你一恩浸人也可以這樣作，主必喜悅！